
2020年授業アンケート結果

特進系列 特進系列 進学系列 進学系列

1年 2年 1年 2年

Q1. 説明の声は大きく聞き取りやすいですか。

5　そう思う(満足) 73% 76% 75% 73%

4　やや思う(やや満足) 17% 12% 16% 16%

3　どちらでもない(普通) 8% 10% 7% 9%

2　あまり思わない(やや不満) 1% 1% 1% 2%

1　そう思わない(不満) 0% 1% 1% 1%

Q2. 授業のスピードは適切ですか

5　ちょうどよい 74% 77% 75% 73%

6% 5% 8% 8%

3　もっと速くて良い 8% 10% 9% 10%

2% 1% 1% 1%

1　もっとゆっくりと 9% 6% 7% 8%

Q３. 授業はわかりやすいですか。

5　そう思う(満足) 37% 55% 41% 44%

4　やや思う(やや満足) 25% 18% 23% 21%

3　どちらでもない(普通) 31% 22% 29% 29%

2　あまり思わない(やや不満) 4% 3% 5% 4%

1　そう思わない(不満) 2% 2% 2% 2%

Q4. 授業は工夫されていますか。

5　そう思う(満足) 41% 58% 50% 52%

4　やや思う(やや満足) 31% 21% 26% 24%

3　どちらでもない(普通) 24% 17% 17% 19%

2　あまり思わない(やや不満) 3% 3% 4% 3%

1　そう思わない(不満) 1% 2% 2% 2%

Q5. 授業は生徒の疑問や質問にきちんと応えたものになっていますか。

5　そう思う(満足) 46% 61% 56% 56%

4　やや思う(やや満足) 27% 18% 24% 24%

3　どちらでもない(普通) 23% 17% 15% 16%

2　あまり思わない(やや不満) 3% 2% 3% 2%

1　そう思わない(不満) 1% 2% 2% 2%

Q6. 授業は参加しやすいものですか。

5　そう思う(満足) 49% 61% 58% 55%

4　やや思う(やや満足) 25% 18% 22% 23%

3　どちらでもない(普通) 21% 17% 15% 18%

2　あまり思わない(やや不満) 3% 2% 2% 2%

1　そう思わない(不満) 2% 2% 2% 2%

Q7. 授業を受けて、この教科・科目について興味が深まったと思いますか。

5　そう思う(満足) 26% 37% 36% 35%

4　やや思う(やや満足) 27% 25% 26% 25%

3　どちらでもない(普通) 35% 29% 27% 30%

2　あまり思わない(やや不満) 6% 5% 6% 5%

1　そう思わない(不満) 5% 4% 4% 5%
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Q8. 授業を受けて、学力がついたと思いますか。

5　そう思う(満足) 22% 35% 29% 30%

4　やや思う(やや満足) 31% 28% 28% 25%

3　どちらでもない(普通) 39% 30% 35% 37%

2　あまり思わない(やや不満) 5% 4% 5% 5%

1　そう思わない(不満) 2% 3% 3% 3%

Q9. 授業のルールを守るように先生は注意していますか。

5　そう思う(満足) 52% 60% 61% 58%

4　やや思う(やや満足) 27% 20% 23% 24%

3　どちらでもない(普通) 18% 17% 12% 15%

2　あまり思わない(やや不満) 2% 2% 2% 2%

1　そう思わない(不満) 1% 1% 1% 1%

Q10. 先生は授業時間を守っていますか。

5　そう思う(満足) 60% 64% 69% 67%

4　やや思う(やや満足) 22% 17% 18% 17%

3　どちらでもない(普通) 14% 15% 10% 13%

2　あまり思わない(やや不満) 3% 2% 2% 2%

1　そう思わない(不満) 2% 2% 1% 1%

Q11. この教科の勉強を日常していますか。

5　そう思う(満足) 7% 19% 16% 13%

4　やや思う(やや満足) 13% 15% 13% 11%

3　どちらでもない(普通) 45% 36% 38% 39%

2　あまり思わない(やや不満) 16% 12% 15% 13%

1　そう思わない(不満) 20% 19% 17% 23%

Q12. この教科の内容は理解できますか。

5　そう思う(満足) 25% 32% 31% 29%

4　やや思う(やや満足) 28% 27% 24% 23%

3　どちらでもない(普通) 37% 32% 35% 38%

2　あまり思わない(やや不満) 6% 5% 5% 6%

1　そう思わない(不満) 4% 4% 4% 4%


